



# Kongelig Norsk Båtforbund

for et bedre båtliv

## KNBF Region Trøndelag

REFERAT FRA STYREMØTE NR.: 3 /2017

**DATO:** 17.10.17

**STED:** Møterom, Grilstad marina Trondheim  
båtforening

**TID:** 18:00

**FORFALL:** Jarle A. Pedersen

**MØTELEDER:** Knut Tore Børø

**REFERENT:** Erling Saksvik

### TIL STEDE:

Knut Tore Børø

Per Ivar Hals

Erling Saksvik

Terje Brenne

Ricard Wannemacher

Fra administrasjon,

Kommunikasjonssjef

Geir Giæver

NR.	SAK	MERKNAD	ANSVAR
26/17	<b>Godkjenning av innkalling og sakliste.</b> Utsendt på mail på forhånd	Ingen merknad	
27/17	<b>Tilskuddsandel til profilklær for styremedlemmer</b> Styret ser det som viktig at styremedlemmene bærer profilbekledning under representasjon og deltakelser. <b>Forslag:</b> Region bekoster profilbekledning til styret. Dette inkluderer profilerte redningsvester. <b>Vedtak:</b> Enstemmig.	Geir setter i bestilling.	
28/17	<b>Fagtema på årsmøte 2018.</b> <b>Forslag:</b> Havnedatasystemer er ønskelig da dette er av interesse for flere medlemsforeninger. <b>Vedtak:</b> Enstemmig.		Leder
29/17	<b>Innspill til sentral valgkomité.</b> Brev fra sentral valgkomite ligger til grunn for saken. <b>Forslag:</b> Med total gjenvalg ser styret en utfordring med nødvendig kontinuitet i arbeidsutvalget. Alderssammensetningen indikerer også risiko. <b>Vedtak:</b> Leder gis mandat til å komme med forslag til ny kandidat i AU.	Forslag diskuteres pr mail før oversendelse til sentral valgkomite.	Leder
30/17	<b>Orienteringssaker</b> ➤ Verving av nye foreninger Det vil bli vervemøter på Fosen 25. og 26.10. Det er	Orientering	



# Kongelig Norsk Båtforbund

*for et bedre båtliv*

	<p>tatt kontakt med 8 foreninger</p> <ul style="list-style-type: none"><li>➤ <b>Økonomi i regionen</b> Per Ivar informerte om at økonomien var god. Ikke store bevegelser siden forrige møte. Nærmere info vil bli sendt ut til styret på mail fra Per Ivar.</li><li>➤ <b>Orientering fra siste FS møte</b> Erling orienterte fra møte, hovedfokus på ulike IT-løsninger for havneorganisering.</li><li>➤ <b>Drift orientering</b> Geir orienterte om ulike overordna møter/saker og høgt tempo i administrasjon.</li></ul>		Per Ivar
31/17	<p><b>Eventuelt</b></p> <p>En del nye ideer om sterkere profilering ble diskutert, vil bli hovedsak til neste styremøte.</p>		Leder

Knut Tore Børø  
sign. leder

Erling Saksvik  
sign. ref.

Per Ivar Hals  
sign.

Terje Brenne  
sign.

Rickard Wannemacher  
sign.